



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 22. 8.	21. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	ML	+ rodičia
		9.00	ML	Za farníkov
		18.00	ML	+ manžel a jeho rodičia
Pondelok 23. 8.	<i>sv. Ružena Limská, panna, l. spom.</i>	18.00	ML	+ najbližší zosnulí
Utorok 24. 8.	<i>SV. BARTOLOMEJ, APOŠTOL, SVIATOK</i>	7.00	JV	+ manžel Ladislav, rodičia, svokrovci a starí rodičia z oboch strán
Streda 25. 8.	<i>sv. Eudovít, l. spom. sv. Jozef Kalazanský, kňaz, l. spom.</i>	18.00	ML	+ Karol a Františka Mikuloví
Štvrtok 26. 8.		18.00	JV	+ Tomáš
Piatok 27. 8.	<i>sv. Monika, spom.</i>	18.00	JV	+ brat Ladislav
Sobota 28. 8.	<i>sv. Augustín, biskup a učiteľ cirkvi, spom.</i>	8.00	ML	Za uzdravenie manželky
Nedeľa 29. 8.	22. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JV	Za dary Ducha Svätého pre vnúčatá
		9.00	JV	Za farníkov
		18.00	ML	+ rodičia

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč

Spovedanie

Na svätú spoveď budeme k dispozícii cez pracovné dni a v nedeľu 17.00-17.50 (utorok po rannej sv. omši).

Registrácia do Šaštína na sv. omšu so Svätým Otcom

Na hromadné podujatia so Svätým Otcom (u nás v Šaštíne) je potrebné sa vopred zaregistrovať online na internete na stránke www.navstevapapeza.sk (<https://registracia.navstevapapeza.sk/sk/registracia/sastin/>). Každý sa musí prihlásiť sám individuálne. Pri registrácii treba uviesť meno, priezvisko, telefónne číslo, email, rodné číslo, spôsob dopravy-autobus, diecézu a farnosť (naša farnosť je Bratislava – Farnosť Svätej rodiny). Do Šaštína sa môžete dopraviť aj individuálne, ale počítajte s tým, že autom to bude určite komplikované s parkovaním. Naša Farnosť Svätej rodiny preto organizuje 15. 9. 2021 autobusy do Šaštína na stretnutie s pápežom Františkom. Je objednaný autobus pre 50 osôb, odchod bude o 6:00h od kostola, návrat ešte upresníme. Pripomínáme, že o 8.00 je posledná možnosť vstúpiť do

areálu v Šaštíne. Takže treba ísť skoro. Dúfame, že z našej farnosti pôjde aj viac autobusov☺. Prípadne doobjednáme autobusy. Preto Vás prosíme, aby ste sa čím skôr zaregistrovali na túto udalosť. Netreba čakať, kým budete napríklad kompletne zaočkovaní. Ak sa budete mať záujem pripojiť k farnosti a ísť autobusom, najprv sa zaregistrujte a po registrácii sa môžete prihlásiť po nedeľných svätých omšiach na budúcu nedeľu 29. 8. 2021 alebo potom aj nasledujúcu nedeľu 5. 9. 2021, resp. 12. 9. 2021. Prihlasovacie formuláre budú pripravené vzadu v kostole. Nenechávajte si však, prosím, prihlasovanie a registráciu na poslednú chvíľu. Vzhľadom na obmedzený počet miest prednosť budú mať skôr prihlásení. Poplatok za dopravu je 7 €. A ak bude treba objednať ďalší autobus, nemôžeme to robiť na poslednú chvíľu. Všetkých veľmi povzbudzujeme k účasti na tejto mimoriadnej radostnej udalosti pre Cirkev na Slovensku.

Pápež František v Petržalke

Viete, že pápež František navštívi súkromne aj Dom Betlehem tu v Petržalke, v našej farnosti. Ide o súkromnú návštevu. Organizátori a sestry Misionárky nás oslovili, aby sme sa na tejto návšteve zúčastnili prostredníctvom našich detí a ich rodín, ktoré by túto návštevu občerstvili svojím spevom. Viete, že naše deti, aj s niektorými rodičmi pravidelnejšie navštevovali dom Betlehem pri rozličných príležitostiach, ako je napríklad Dobrá novina. Svätý Otec by sa rád pri tejto príležitosti stretol jednak s chudobnými rodinami, ktorým sestry pomáhajú, jednak s deťmi a rodinami našej farnosti. Preto dávame dohromady malú skupinu detí, rodičov a hudobníkov, ktorí by sa zúčastnili na tejto súkromnej návšteve spolu s chudobnými našich sestier a dobrovoľníkmi, ktorí sestrám pomáhajú a ktorých ony samé pozvali. Prosíme, aby ste správne porozumeli tejto súkromnej návšteve. Nemáme nejaký zoznam vyvolených zástupcov farnosti, ale sme dostali konkrétne zadanie od organizátorov, ktoré sa snažíme naplniť najlepšie, ako vieme. Nakoľko ide o súkromnú návštevu, počty sú veľmi obmedzené a snažíme sa v prvom rade pripraviť krátke hudobné vystúpenie, ktorým chceme pozdraviť Svätého Otca. Pre všetkých nás je vyvrcholením návštevy pápeža určite svätá omša v Šaštíne!

Farská púť do Marianky v príprave na návštevu Svätého Otca

Pozývame farníkov všetkých vekových kategórií na Farskú pešiu púť z nášho kostola do Marianky, ktorá sa uskutoční 1. septembra. Púť obetujeme za našu farnosť a bude to príprava na návštevu pápeža Františka. Púť začneme o 7.00 ráno pri našom kostole a počas putovania sa zastavíme na Hlbokej ceste pri Lurdskej jaskyni, na Partizánskej lúke a na Kačine. Celá trasa má asi 20 km, spolu s prestávkami by malo putovanie trvať okolo 6 hodín. Púť zakončíme v Marianke svätou omšou a domov sa vrátíme autobusom, ktorý bude objednaný na túto príležitosť. Kto si netrúfa ísť na celú púť, môže sa pripojiť na ktorejkoľvek zo spomínaných zastávok. A kto si netrúfa ísť na pešiu púť vôbec, môže prísť autobusom MHD. Svätá omša Prosíme všetkých, ktorí sa chcú zúčastniť, aby sa zapísali do zoznamu pri sakristii kvôli lepšej organizácii podujatia podľa počtu účastníkov. Dá sa prihlásiť aj elektronicky na našej webovej stránke www.svatarodina.sk.